



11 и 12 сентября в Детско-юношеском центре г. Черняховска прошли Дни открытых дверей. Ребят ожидало волшебное путешествие с мир творчества и детства. В начале своего маршрута для детей, подростков, их родителей педагоги детско-юношеского центра Ионел Юлия Павловна и Иванова Татьяна Александровна показали презентацию обо всех коллективах и студиях ДЮЦа. Рассказали, о творческой жизни центра, чем занимаются ребята в стенах каждого объединения, и, конечно же, о том, как можно записаться на занятия.

Для ребят были организованы мастер-классы, где они всем классом делали художественные композиции, осваивали основы оригами и даже смогли немного потанцевать. На мастер-классе в изобразительной студии «Эскиз» под чутким руководством Пилькевич Ирины Генриховны, ребята оставляли на бумаге разноцветные кляксы, в результате у каждого класса получилась своя картина: у одних это был фейерверк, у других ваза с цветами.

Комиссаренко Людмила Тимофеевна показала ребятам как за считанные минуты можно своими руками сотворить настоящее чудо. На мастер-классе у первоклашек получилось дерево, листочки для которого ребята сделали из бумаги, ребята постарше с головой окунулись в морской бой, узнали, как с помощью искусства оригами можно сделать целую флотилию и оформить все в масштабную композицию.

Но больше всего участникам дня открытых дверей запомнился мастер-класс в хореографическом зале, где своим мастерством делились Пляскина Елена Сергеевна и Степина Светлана Ивановна. Это был самый подвижный и веселый мастер-класс. Ребята успели, и потанцевать, и позаниматься на фитболе, девочки научились управляться с ленточками, а мальчики с гантелями.

В завершении экскурсии в большом зале была организована игровая площадка, где руководители подростковых клубов Веремеева Лидия Васильевна и Фадеева Людмила Андреевна провели на сколько хорошо ребята знают героев сказок и провели несколько веселых игр. Победители конкурсов получили небольшие памятные сувениры.

В дни открытых дверей Детско-юношеский центр посетили более 300 ребят. Каждый класс получил в подарок цветок-семицветик. Который будет напоминать ребятам о нашем Детско-юношеском центре!!!





